
Belle, A Borboleta 



Bem vinda! 

Espero que você goste da criação desta pequena borboleta! Por favor, não hesite em entrar em 

contato caso apareça alguma dúvida ao longo do caminho. Divirta-se! 

Materiais que você irá precisar: 

• Agulha de crochê: 4.00mm

• Linhas de crochê nas cores: rosa, branco (ou outras cores à sua escolha)

• Agulha de tapeçaria

• Olhos com trava de segurança de 12 mm*

• Enchimento de fibra siliconada

• Marcador de pontos

* observação: Os olhos de segurança podem ser encontrados no Etsy, Amazon, eBay ou na sua loja de

artesanato local. Os olhos de segurança são altamente recomendados, mas podem ser substituídos por

botões pretos ou fios, se preferir.

O tamanho final da borboleta é de aproximadamente 16,5cm de altura. 

Abreviações: 

AM: anel mágico 

Corr: correntes 

Pb: ponto baixo  

Pts: pontos 

Dim: diminuição (dois pontos fechados juntos) 

Aum: aumento (dois pontos no mesmo ponto) 

*Esta receita é feita em carreiras circulares! Use marcador de pontos para não se perder. (Não é

necessário fechar as carreiras)

Cabeça 

Com a linha Rosa: 

Carreira 1: 6pb no AM (6pts)  

Car 2: 6 aum (12 pts) 

Car 3: (1pb, 1aum) x6 (18 pts) 

Car 4:(2pb, 1aum) x6 (24 pts) 

Car 5: (3pb, 1aum) x6 (30 pts) 

Car 6: (4pb, 1aum) x6 (36 pts) 

Car 7-12: 36pb (6 carreiras) 

Car 13: (4pb, 1dim) x6 (30 pts) 

  Car 14: (3pb, 1dim) x6 (24 pts) 

Car 15: (2pb, 1dim) x6 (18 pts) 

Car 16: (1pb, 1dim) x6 (12 pts) 

Car 17:  (2pb, 1dim) x3 (9 pts) 

Arremate e coloque um pouco de enchimento. Coloque os olhos com trava de segurança de 12cm entre 

as carreiras 11 e 12 com 5 pontos de distância entre eles. Termine de encher bem.



Antenas (faça 2) 

Com a linha Rosa: 

Car1: 6pb no AM (6 pts)  

Car2: 1aum, 5pb (7 pts)  

Car3: 7pb (7 pts) 

Car4: 1dim, 3pb, 1dim (5pts) 

Troque para a linha Branca 

Car5-7: 5pb (3 carreiras) 

Arremate e deixe um fio comprido para costurar. Coloque um pouco de enchimento. Em seguida, 

posicione-as uma de cada lado do anel mágico, sobre a carreira que vc preferir, e costure. 

Corpo 

Com a linha Rosa 

Car1: 4pb no AM (4 pts) 

  Car2: (1pb, 1aum) x2 (6 pts) 

Car3: (1pb, 1aum) x3 (9 pts) 

Car4: (2pb, 1aum) x3 (12 pts) 

Car5: (3pb, 1aum) x3 (15 pts) 

Car6: (4pb, 1aum) x3 (18 pts) 

Car7: (5pb, 1aum) x3 (21 pts) 

Car8-13: 21pb (6 voltas) 

Car14: (5pb, 1dim) x3 (18 pts) 

Car15: (4pb, 1dim) x3 (15 pts) 

Car16: (3pb, 1dim) x3 (12 pts) 

Coloque o enchimento 

Car17: (1dim) x6 (6 pts) 

Arremate e deixe um fio comprido para costurar. Costure a cabeça ao corpo. Será necessário acrescentar 

mais um pouco de enchimento antes de finalizar a costura. 

Asas (faça 2) 

Círculo #1 

Com a linha Branca 

Car1: 6pb no AM (6 pts)  

Car2: 6aum (12 pts) 

Car3: (1pb, 1aum) x6 (18 pts) 

Car4: (2pb, 1aum) x6 (24 pts) 

Car5: (3pb, 1aum) x6 (30 pts) 

  Arremate e deixe um fio comprido para costurar. 

  Círculo#2 

Com a linha branca 

Car1: 6pb no AM (6 pts)  

Car2: 6aum (12 pts) 

Car3: (1pb, 1aum) x6 (18 pts) 



Arremate e deixe um fio comprido para costurar. 

Prenda o círculo menor no círculo maior e costure 

(como na foto). Em seguida, esconda os fios e 

arremate. 

Contorno da Asa 

Com a linha na cor Rosa, faça um contorno de  

pontos baixos ao redor das asas brancas. Faça os 

pontos baixos durante toda a volta até chegar onde 

você começou (como mostra na foto). 

Em seguida prenda as asas na parte de trás do 

corpo, como mostra a foto abaixo, e costure. 

Braços (faça 2)  

Com a cor Rosa 
Car1: 5corr, faça 1pb na segunda corr a contar da agulha, 3corr. 
(4pts) 

Arremate e deixe um fio comprido para costurar. Costure ao 
corpo, logo abaixo da cabeça. 

E aí está, você terminou! Muito obrigada por se juntar a mim na 
confecção desta pequena borboleta fofa! Aproveite! 

~Theresa 
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